

Описание образовательной программы

«Образование. Творчество Успех.» на 2021-2022 уч.год

Образовательная программа Муниципального казенного учреждения дополнительного образования "Детская школа искусств "Радуга" УМР КБР (далее Школа) разработана в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании» от 29.12.2012г. № 273-ФЗ, Конвенцией ООН «О правах ребенка», Государственной программой Российской Федерации «Развитие образования на 2013-2020 годы» от 15.04.2014г. № 295, Концепцией развития дополнительного образования детей от 04.09.2014г. № 1726-р, Федеральными государственными требованиями и рекомендациями при реализации дополнительных общеобразовательных предпрофессиональных и общеразвивающих программ в области искусств, Уставом Школы.

Модель МКУ ДО «ДШИ "Радуга" УМР КБР представляет собой совокупность единых образовательных сред, обеспечивающих наиболее благоприятные условия для творческих коллективов школы, с их индивидуальным развитием и неповторимым своеобразием. Объединенные системной деятельностью по освоению декоративно-прикладного, изобразительного, хореографического, музыкального искусств, они образуют единое образовательное пространство, благотворно воздействующее на детей, родителей, педагогов и жителей района.

Приоритетное направление деятельности: совершенствование системы художественно-эстетического, музыкального, хореографического воспитания детей и молодежи на основе приобщения к созидательному процессу различных видов творчества.

Специфическая особенность дополнительного художественно-эстетического образования детей в нашей школе заключается в том, что обучающемуся предоставляется право выбора вида художественно-эстетической деятельности, уровня сложности и темпа освоения образовательной программы.

Образовательный процесс осуществляется по различным направлениям деятельности в структурных подразделениях – отделениях. Каждое учебное отделение проводит образовательную, методическую, социокультурную, опытно-инновационную, воспитательную работу с обучающимися, осуществляет их допрофессиональную подготовку.

В детской школе искусств "Радуга" обучаются дети в возрасте от 3-х до 18 лет. Вся учебная и творческая деятельность школы искусств направлена на художественно - эстетическое воспитание детей, формирование у них навыков хореографии, развитие навыков самостоятельного музицирования, изучение основ изобразительного, декоративно-прикладного искусства. Это позволяет учащимся активно участвовать в мероприятиях общеобразовательной школы, в семейных праздниках. Выпускник ДШИ – это музыкально, хореографического, художественно -эстетически образованный подросток. Это гармонически развитая личность. Выпускник имеет необходимый уровень культурного восприятия, способен целостно воспринимать культуру. Получив фундамент знаний в области хореографии, музыки, изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества, учащиеся, окончившие школу, могут продолжить свое образование в средних и высших специальных учебных заведениях. Те, которые не будут учиться в ССУЗах и ВУЗах культуры и искусств, найдут достойное применение своим знаниям в области домашнего музицирования, самостоятельного творчества в коллективах города, колледжах и институтах, в которые поступают в дальнейшем. Самое главное - они смогут успешнее адаптироваться в окружающем мире.

Учащиеся ДШИ успешно совмещают учебный процесс с участием в городских, республиканских, всероссийских, международных конкурсах и фестивалях, где ежегодно становятся лауреатами и дипломантами. Творческие коллективы и солисты школы участвуют во всех значимых мероприятиях города и района, в число которых входят выступления для ветеранов Великой Отечественной Войны и ветеранов труда, воспитанников интернатов и детских домов, общеобразовательных учебных и дошкольных заведений.